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Ata da Quadragésima Primeira Sessão Ordinária do Segundo Período da Quarta Sessão 

Legislativa, da Legislatura 2017-2020 da Câmara Municipal de Sobral, realizada no dia 20 de 

outubro de 2020. 

Presidente – Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos 

 2º Secretário – José Bonifácio Silva Mesquita 

Aos vinte (20) dias do mês de outubro do ano de 2020, às dezessete horas e dez minutos (17h10m), 

no Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à Quadragésima Primeira 

Sessão Ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do edil Carlos Evanilson Oliveira 

Vasconcelos e secretariado pelo vereador José Bonifácio Silva Mesquita. Chegada a hora 

regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder à chamada dos senhores 

Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: Maria Socorro Brasileiro Magalhães, José Johnson 

Vasconcelos de Lima, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Ailton Marcos Fontenele Vieira, 

Adauto Izidoro Arruda, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Cleiton Prado Carvalho, Giuliano Dias 

Araújo Vasconcelos, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, 

José Itamar Ribeiro da Silva, Vicente de Paulo Albuquerque, José Oswaldo Soares Balreira Júnior, 

Tiago Ramos Vieira, José Bonifácio Silva Mesquita, Aleandro Henrique Lopes Linhares, José Vytal 

Arruda Linhares, José Crisóstomo Barroso Ibiapina, Joaquim Euclides Feijão Neto, Francisco 

Ivonilton Camilo Cavalcante e Estevão Ponte Filho. AUSENTES: Sem ausências. Ata da 40º 

Sessão Ordinária aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE – Foi lido o Projeto de Indicação n° 

183/20, de autoria do vereador Dr. Estevão Ponte Filho - Cria no município de Sobral o Bombeiro 

Civil Municipal de Sobral – Brigada de Incêndio, estabelecendo a competência e organização com 

outras providências. Foi dado conhecimento da redação final do Projeto de Lei nº 2629/20, de 

autoria do Poder Executivo Municipal - Cria no âmbito do Poder Executivo a Escola de Gestão 

Pública do Município de Sobral, na forma que indica. GRANDE EXPEDIENTE – O primeiro 

inscrito para o uso da tribuna foi o edil Ailton Marcos Fontenele Vieira: Saúda os presentes. 

Inicia externando a sua alegria pela operação da lava jato no Ceará. Declara que a hora do Cid 

Gomes pagar pelos seus crimes está chegando. Cita o envolvimento de Cid Gomes com a JBS. 

Critica novamente o aumento do IPTU. Diz que o prefeito mentiu a dizer que apenas 20% da 

população paga IPTU. Comenta as emendas parlamentares destinadas ao município pelo Deputado 

Federal Moses Rodrigues. Afirma que o aumento da violência não tem ligação com a paralisação 

dos policiais. Critica a gestão dos “Ferreiras Gomes”. Fala criticamente do fechamento do 

restaurante popular e do tiro de guerra. Declara a importância desses estabelecimentos. Diz que 

Sobral foi o município que mais perdeu empregos formais nos últimos meses. Cita os gastos do 



2 
 

município com o combate ao Covid-19. Enumera esses gastos. Afirma que alguns contratos foram 

realizados sem licitações. Deixa outros assuntos para a próxima tribuna. O segundo inscrito para o 

uso da tribuna foi o vereador Tiago Ramos Vieira: Cumprimenta a todos. Declara que luta em 

defesa da população sobralense. Exibe imagens contendo gastos do ECOA durante a pandemia. 

Analisa criticamente os gastos destinados ao ECOA. Mostra vídeo do Prefeito Ivo Gomes 

afirmando que não terá festas ou eventos no ano de 2020. Apresenta vídeo de sua autoria em frente 

ao ECOA. Afirma que o ECOA já totaliza investimentos em torno de 32 milhões. Comenta os 

recursos destinados ao Restaurante Popular. Exibe imagem contendo os empenhos destinados ao 

restaurante. Diz que o Prefeito acorda meio dia. Declara que está sendo perseguido em virtude do 

seu trabalho de fiscalizador. O terceiro inscrito para o uso da tribuna foi o edil Aleandro 

Henrique Lopes Linhares: Saúda os presentes. Homenageia os médicos pela passagem do seu dia. 

Agradece nominalmente alguns médicos. Diz que ser vereador é desempenhar um papal bastante 

importante para a sociedade. Deseja que os próximos vereadores eleitos sejam responsáveis com a 

coisa pública. ORDEM DO DIA – Sem matéria para deliberar. Nada mais havendo a tratar, o 

senhor Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão, convidando a todos para a próxima 

Sessão. E, para constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa 

Legislativa.  

 


